
ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Інжиніринг гірництва» другого 

(магістерського) рівня за спеціальністю 184 Гірництво Національного 
технічного університету «Дніпровська політехніка» 

 

Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти зорієнтовують 

заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним 

потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до 

самореалізації і саморозвитку. Наукові установи гірничого спрямування та 

гірничі підприємства потребують висококваліфікованих виробничих кадрів, 

здатних до розв’язання актуальних комплексних проблем гірничої галузі в 

умовах еволюції освітньо-наукового простору добування корисних копалин з 

дотримання безпеки ведення гірничих робіт. 

Освітня програма (ОП) розроблена на основі проєкту Стандарту вищої 

освіти підготовки магістрів спеціальності 184 Гірництво. 

Магістерська освітньо-професійна програма «Інжиніринг гірництва» 

передбачає підготовку фахівця з гірництва на основі попередньо отриманої 

вищої освіти бакалавра за спеціальністю 184 Гірництво та іншими 

спорідненими спеціальностями.  

Мета ОП – формування у здобувачів здатності розроблення і реалізації 

проектів у галузі гірництва та надання інженерно-консультативних послуг, 

пов'язаних з підготовкою виробничого процесу видобування корисних 

копалин, на основі здійснення інновацій, підвалинах еволюції освітньо-

наукового простору і принципах академічної доброчесності, 

загальнолюдських цінностей та креативного становлення людини і 

суспільства майбутнього. 

Реалізація компетентнісного підходу до інновацій та проектування вищої 

освіти шляхом створення однозначного зв'язку запланованих компетентностей 

(зовнішніх цілей вищої освіти) і результатів навчання за програмами дисциплін, 

практик та самостійної роботи студентів (реалізація цілей) є вирішальним 

чинником якості вищої освіти НТУ «Дніпровська політехніка»  та створення 

реальної системи внутрішнього її забезпечення. 

ОП забезпечує можливість обрання студентом власної освітньої траєкторії 
завдяки опануванню навчальних дисциплін за вибором студента. 
 



 
 



 
 



 
 



 
 
 

 



 


